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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus inkl. aller

Gebühren

- Einsatz eines ortskundigen und erfahrenen Fahrers

- 4 x Übernachtung mit Halbpension in einem

Ferienhof an der Nordsee

- 200 Ausflugskilometer inkl. aller Parkgebühren

- auf Wunsch Unterstützung bei der Planung und bei

anfallenden Buchungen

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - Ferienhof 

Ferienhof 205 €

NORDSEE "Robben, Watt und steife Brise" - 5 Tage

Seit 2009 zählt der Nationalpark Schleswig-Holsteinisches Wattenmeer zum

UNESCO-Weltkulturerbe und bildet mit seinen Inseln und Halligen einen einzigartigen

lebensraum für seltene Tier- und Pflanzenarten. Inmitten dieses außergewöhnlichen

Mikrokosmos werden Sie Ihre Reise direkt am Holsteinischen Wattenmeer verbringen und

neben seltenen Meeresbewohnern auch bezaubernde kleine Städtchen, endlos lange Strände

und herbe Nordlichter kennenlernen.

1. Tag:  Anreise 

Abfahrt morgens im Heimatort. Anreise im Laufe des Tages über Stuttgart –

Heilbronn – Würzburg – Kassel – Göttingen – Hannover – Hamburg direkt nach Friedrichskoog ans Holsteinische

Wattenmeer. Nach der Ankunft Zimmerbezug, gemeinsames Abendessen und Zeit zur freien Verfügung.

2. Tag: Rund ums Watt 

Dieser Tag gehört ganz dem Watt und seinen Bewohnern. Abhängig von den Gezeiten wollen wir unter fachkundiger

Führung eine ausgedehnte Wanderung durch das Wattenmeer unternehmen. Gemeinsam mit einem erfahrenen

Guide lernen wir die Besonderheiten dieses einzigartigen Naturreservats kennen, dass durch die Dynamik von Ebbe

und Flut zweimal täglich ein völlig neues Gesicht erhält. Unser Führer erzählt uns allerhand Wissenswertes über die

im Watt ansässige Tier- und Pflanzenwelt und bringt uns so dieses unverwechselbare Ökosystem näher. Nach der

Mittagspause rundet ein ausgedehnter Besuch in einer Robbenaufzuchtstation diesen Tag ab. Hier wollen wir auf

Tuchfühlung gehen mit den bezaubernden Heulern und uns alles über diese Tiere erklären lassen. Abends Rückkehr

zur Herberge und gemeinsames Abendessen.

3. Tag: Hamburg

Nach dem gemeinsamen Frühstück brechen wir heute zeitig auf, denn unser Reiseziel heißt heute Hamburg. Wie

wäre es gleich nach unserer Ankunft mit einer Rundfahrt durch den berühmten Hamburger Hafen? Vorbei an riesigen

Frachtschiffen, Werften und Trockendocks bietet diese Rundfahrt vor allem für Landratten eine Reise in eine komplett

andere Welt. An Bord eines kleinen Schiffes erhalten wir zudem viele Informationen über die Hamburger

Hafenanlage. Nachmittags bleibt ausreichend Zeit um Hamburg auf eigene Faust zu erkunden. Wir haben die

Möglichkeit, eines der vielen Hamburger Museen zu besuchen oder einfach gemütlich durch die Flaniermeile zu

bummeln und das außergewöhnliche Flair der Stadt auf uns wirken zu lassen. Auch eine Stadtrallye ist

empfehlenswert, denn hierbei lernen die Schüler die Stadt unter fachkundiger Anleitung ganz spielerisch kennen.

Abends heißt es dann Vorhang auf und Bühne frei für eine der zahlreichen Theater-, Musical- und Kulturangebote der

Stadt. Im Anschluss an die Show Rückfahrt zur Herberge an die Nordsee.

4. Tag: Wattforum & St. Peter Ording 

Heute wollen wir unser Wissen über das Watt und seine Bewohner zunächst nochmals ein bisschen ausweiten. Nach

dem Frühstück bietet sich hierzu ein Besuch im Wattforum in Tönning an. Eine Erlebnisausstellung zu Watt, Walen

und dem Weltnaturerbe mit zahlreichen Aquarien bietet einmalige Einblicke und Erlebnisse. Im gut ausgestatteten

Multimar-Schullabor haben die Schüler sogar die Möglichkeit, Meeresbewohner auf eigene Faust zu beobachten und

zu erforschen. Nachmittags wollen wir dann noch einen kleinen Abstecher nach St. Peter Ording machen und

nochmals so richtig die steife Brise der Nordsee um die Nase wehen lassen. Strand bis zum Horizont und

eindrucksvolle Dünen warten darauf, von uns entdeckt zu werden. Am späten Nachmittag Rückfahrt zur Unterkunft

und gemeinsames Abendessen.

5. Tag: Heimreise  

Heute heißt es Abschied nehmen. Nach dem Frühstück verladen wir die Koffer und treten die Heimreise an. Rückkehr

im Laufe des Abends.
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Ferienhof

Der Ferienhof liegt auf einer Halbinsel an der Dithmarscher Bucht unmittelbar hinter dem Seedeich am Rande des

Nationalparks Schleswig-Holsteinisches Wattenmeer. Auf dem 10.000 m² großen Gelände bieten sich vielfältige

Freizeitmöglichkeiten, wie Basketball- oder Bolzplatz, Spielscheune mit Tischtennis und Fußballkicker, Spielplatz

sowie Grillplatz und Lagerfeuerstelle. Das Haus bietet außerdem einen Fahrradverleih an, bei dem Ihnen gegen eine

kleine Gebühr bis zu 60 Fahrräder zur Verfügung stellen. Für die Unterbringung der Schüler sind geräumige

Mehrbettzimmer vorgesehen, die fast alle über DU/WC verfügen. Die Begleiter schlafen in Enzel- oder

Soppelzimmern, die ebenfalls mit DU/WC ausgesattet sind. Die 24 Zimmer des Hauses bieten Platz für bis zu 100

Gäste. Durch die Gliederung in vier Hausteile ist allerdings eine räumliche Trennung von verschiedenen, gleichzeitig

anwesenden Gruppen möglich. Insgesamt 4 Aufenthaltsräume sorgen dafür, dass auch bei schlechtem Wetter

genügend Platz für Gruppenaktivitäten vorhanden ist. Im Reisepreis enthalten sind sowohl das Frühstück als auch das

Abendessen, das Ihnen bei großen Ausflügen auf Wunsch auch als Luchpaket zubereitet wird.
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